
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº       , DE 2023
(Do Sr. DIEGO GARCIA)

 
Solicita ao Excelentíssimo Sr. Ministro
da  Educação  informações  sobre  o
programa "STF na Escola.

 
Senhor Presidente:

Requeiro a Vossa Excelência,  nos termos do art.  50,  §2º  da Constituição

Federal, e dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados,

que seja encaminhado ao Excelentíssimo Sr. Ministro da Educação solicitação de

informações sobre o programa "STF na Escola", lançado em reunião com reitores

de universidades e representantes de instituições de ensino.

Segundo noticiado na imprensa, o programa teria como objetivo influenciar

crianças e adolescentes sobre a visão do Tribunal em relação ao que pode ou não

ser dito nos meios de comunicação, como jornais e redes sociais.

Gostaríamos de obter as seguintes informações sobre o programa:

 Qual é o objetivo específico do programa "STF na Escola" e como ele

será implementado nas escolas e universidades?

 Qual  é  a  fundamentação  legal  do  programa,  considerando  as

competências dos estados e municípios?

 Qual  é  a  previsão  de  investimento  para  o  programa  e  como  será

custeado? Haverá destinação de verbas do poder judiciário?

 Como o programa será avaliado quanto aos seus resultados e impacto

nas escolas e nos estudantes?
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 De que forma a sociedade civil,  professores e demais interessados

poderão acompanhar e participar do programa?

 Qual é o público-alvo específico do Programa?

 Como será a participação das universidades e instituições de ensino

no programa, de forma detalhada?

 Como o Ministério da Educação avalia o impacto do Programa sobre a

liberdade de expressão e o pluralismo de ideias?

 Como  o  programa  se  alinha  às  políticas  públicas  educacionais  já

existentes e às diretrizes do Ministério da Educação?

 Como  o  programa  pretende  lidar  com  questões  relacionadas  à

liberdade de expressão e à censura?

 Qual o material e o conteúdo do programa e qual material pedagógico

será utilizado? Gostaria de ter acesso ao conteúdo e como ele será

trabalhado.

JUSTIFICATIVA

Aparentemente, pelo que foi possível elucidar, o STF na Escola é um projeto

de educação cidadã voltado especialmente para crianças e adolescentes com o

objetivo de oferecer informações sobre a Suprema Corte, a Constituição Federal e a

democracia de forma didática e simples.  No entanto,  surgem muitas dúvidas de

como isso poderia ser trabalhado e quais as formas que esse conteúdo pode ser

trabalhado. 

“Na avaliação do professor de Direito Constitucional e doutor em Direito pela

Universidade de São Paulo (SP), Antônio Jorge Pereira Júnior, a medida representa
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uma  “extrapolação  evidente”  das  funções  do  Judiciário,  uma  vez  que  políticas

públicas relacionadas à educação são atribuição do poder Executivo.”

Assim,  é  importante  que  possamos  ter  respostas  à  essas  perguntas,

elencadas neste requerimento. 

Sala das Sessões, em      de           de 2023.

Deputado DIEGO GARCIA
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